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IlokaneHas cmeTa

Ha nposeaeHue pabot no TEKYLWEMY PEMOHTY Ha 2020 rog 8 MK/ no aapecy: AnTtaiickast yn., a.21 nutr B
(HaumeHoBaHme paboT v 3aTpaT, HauMmeHosaHue 0bbekTa)

CocraBner(a) B ypoeHe LeH Ha: 11.2019

HavmeroBaHwe pervoHa: Cankr-Metepbypr
CwmeTHas croumocTs: 382515.00 py6.

HopmaTueHas TpyaoemkocTs: 268.00 v.-uac.
3apnnata ocHOBHBIX pabouux: 58653.00 py6.

Ne Wndp Haumenosanue pabor v 3aTpar, Epununua Kon-so CToMMOCTb eauHuLL, py6 OBwas CTouMoCTb, pyb. 3atpatsl Tpyaa !
nm. Hopmarvusa MaTepuanos, U3AENuiA U KOHCTPYKUWA namep. BCEro 3KCAN. MalWuH BCETO OCHOBHOW | 9KCNN. MaWWH | paBounx-CTPOMTENed, Yeri-u.
OCHOBHOM B. T.4. 3/nA 3apaboThoit B. T.4. 3/nn Ha BCEro
a/nn MaLIMHKCTOB nnartsl | MALWKHUCTOB eaunHuLy
1] 2 | 3 4 5 | 6 7 [ 8 | 9 u 10 _ 11 | 12
Paznen 1 KocMeTuyeckui peMoHT fi/kn Ne 5
1 TEP3 PeMOHT WTyKaTypKu BHY TPEHHUX CTEH NO 10 m2 0.2 239885 | 0 965.77 965.52 | 0 22.84 4,57 |
4.01-09-001-05 | kaMHIO U BETOHY LLEMEHTHO-U3BECTKOBLIM 2398.20 0 m 0 0 0 |
pacTBopom nnowansto Ao 1 M2 TonuwuHon k, |
cros o 20 MM Muaekcobl: K 3/n pabounx: ! [
2,013, k matepuanam: 1.923, (H.P.67=67% = “
{ 646.90 py6. C.N. 40 = 40% = 386.21 py6.) | !
, WTyKaTypKa rMncoBasi C Nerkum HanonHuTenei K 25 (7.22) { (180.5) W
Bergauf | ‘
2 TEP3 PEMOHT WITYKaTYpPKK MOTOMKOB MO KaMHI0 U 10 M2 0.2 3078.70 0 1239.47 1239.22 | 0 29.03 5.81
4.01-09-002-05 | GeToHY LEMEHTHO-U3BECTKOBLIM PacTBOPOM 3078.05 0 [ 0 0 0
nnowaanbo aAc 1 M2 TonwuHou cnos go 20 | f
MM UHpekckl:  k 3/n pabounx: 2,013, k |
matepuanam: 1.923, (H.P. 67 = 67% = 830.28 “ _ _
py6. C.MN. 40 = 40% = 495.69 py6.) _ ,m |
WTYKaTypKa runcoBan C Nerkum HanonHurenen Kr 90 | (7.22) (649.8) ” \ﬂ
Bergauf | | {
3 TEPa 3agenka TpewmnH B KWPNUYHbIX CTeHax M 8 28.65 1} 461.38 461.06 | 0 0.27 ! 2.16 !
4.01-02-011-02 _ LeMeHTHbIM pacTeopom WHaekcbl: K 3/n 28.63 0 ! 0 0 { 0 _
| paboumx: 2,013, k maTepuanam: 2.000, (H.P. ” g i
| | 73 =73% = 336.57 py6. C.I. 56 = 56% = | | _
_ | 258.19 py6.) " | |
mﬂ | | WTyKaTypKa rincosas ¢ Nerkum HancnHutenei Kr 5 (7.22) | (36.1) | |,”
| | | Bergauf W | __ |




CmeTHbiit KanbkynsTop

4

TEPa
4.01-10-006-13
npum.

Mpocras MacnsiHas okpacka paHee
OKpalleHHbIX nopy4YHer 6e3 NoAroTOBKK C
Pac4YmnCcTKOn cTapon Kpacku o 10%
WHpekcbl: Kk 3/m paGouux: 2,013, k
CTOMMOCTM MalluH: 1.946, Kk MmaTepuanam:
1.014, (H.P. 68 = 68% = 161.62 py6. C.I. 40 =
40% = 95.07 py6.)
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Omane N-115 cepas
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TEP>
4.01-10-006-14

MpocTas MacnsHas okpacka paHee
OKpalUeHHLIX ABepeid U AepeBAHHbLIX WHTKOB
C NOArOTOBKOW M PACYMUCTKOW CTAPOM Kpacku
A0 10% WHaekcbl:  k 3/n pabouux: 2,013, k
CTOMMOCTM MalurH: 1.946, kK MaTrepuanam:
1.431, (H.P.68 = 68% = 218.19 py6. C.N. 40 =
40% = 128.34 py6.)

10 m2

0.591
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Omans M®-115 OnTumym rnsHuesas
KpaCH-Kopuy.

Kr
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(114.83)

(241.14)

TEPa
4.01-10-006-02
npum.

MpocTas macnsHas okpacka paHee
OKpalleHHbIX TOPYOB C NOArOTOBKOM U
pPacyUCTKOWU cTapom kpacku go 10%
WHpekcbl: K 3/n paBounx: 2,013, k
CTOMMOCTM MaluH: 1.946, kK maTepuanam:
1.400, (H.P. 68 = 68% = 645.24 py6. C.I. 40 =
40% = 379.55 py6.)
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Amane Nd-115 TEKC
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(134.48)

(726.19)

TEP3
4.01-10-006-03
npum.

lMpocTasa macnsaxas okpacka paHee
OKpalleHHbIX CTeH-hpu3a ¢ NOAroTOBKON U
PacYMCTKON CTapon Kpacku go 35%
WHpekcbl:  k 3/n paGoumx: 2,013, k
CTOMMOCTHM MawuH: 1.946, kK MaTepuanam:
1.240, (H.P. 68 = 68% = 1445.21 py6. C.. 40
= 40% = 850.12 py6.)
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Omanb MN®-115 cepas
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TEP3
4.01-10-009-01

OkpawmvBaHue BOAOIMYNMLCUOHHLIMM
COCTaBaMK NOBEPXHOCTEM CTeH. paHee
OKpalLeHHLIX BOAO3MYILCUOHHOM KPACKOW C
Pac4YMCTKOW cTapom Kpacku ao 10%
MHpekcel: k 3/n paBoyux: 2,013, k
CTOMMOCTU MawuH: 1.946, kK maTtepuanam:
1.659, (H.P. 68 =68% = 6330.12 py6. C.M. 40
= 40% = 3723.60 py6.)
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44.92

rPyHT-KOHUEHTpaT TEKC

(82.77)

(662.16)

Lunakneeka benas nonuMepHas

Kr

180

(14.64)

(2635.2)

kpacka B CTPOUTEKC a/cteH u noTonkos
Genas

Kr

150

(32.44)

(4866)

TEP3
4.01-10-013-02

Okpacka MacnsHbIMK COCTaBaMu paHee
OKpalleHHbIX BONbWUX MeTanMM4YecKux
noBepxHocTew 3a 2 pa3a (MeT. Asepwu, nas)
WHpekckbl: « 3/m paGoumx: 2,013, k
matepuanam: 1.010, (H.P. 68 = 68% = 412.50
py6. C.M. 40 = 40% = 242.65 py6.)
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CweTHblit Kanbkynstop

Omans MNP-115 OnTumym rnsHuesas KT 39 (114.83) (447 84) m
KPaCH-KOpUY.

10 TEPa Okpacka MacnsHbIMU COCTaBaMu paHee 10 m2 0.45 660,16 571.47 544.70 6.28 | 2.83

4.01-10-016-01 | okpaweHHbIX NOBEPXHOCTEN TPY6 CTanbHbIX 601.31
3a1pa3 WHaekcbl: K 3/n pabouwmx: 2,013,
K matepuanam: 1.011, (H.P. 68 = 68% =
370.40 py6. C.M. 40 = 40% = 217.88 py6.)

oo
olo

Omanb MNP-115 TEKC KT 3.1 (134.48) (416.89)

1 TEPa3 Okpacka MacnsHbIMKU COCTaBaMu paHee 10 m2 0.82 578,70 906.89 858.10 5.00 4.10

4.01-10-017-01 | oKpaweHHLIX NOBEPXHOCTEH PaaUaToOPOB U 519.85
pebpucTeix Tpy6 oTonneHus 3a 1 pa3
MHaekcei: K 3/n pabouux: 2,013, k
marepuanam: 1.011, (H.P. 68 = 68% = 583.51
py6. C.M. 40 = 40% = 343.24 py6.)

(=] [=]
Qo

Omanb MP-115 Ontumym MaT. Genas Kr 2.85 (118.93) (338.95)

12 TEP> Okpacka MacnaHbIMW COCTaBamMm paHee 10 m2 1.3 690.67 ] 1749.83 1691.72 6.28 8.16

4.01-10-017-05 | oKpaweHHbIX METaNMUYeCKUX PeLLeTokK 1 646.46 0
nectHuuy 3a1 paz  MuHgekesl: K 3/n
paboumx: 2,013, k maTepuanam: 1.011, (H.P.
68 = 68% = 1150.37 py6. C.MN. 40 = 40% =
676.69 py6.)

oo

3manek MNP-115 TEKC Kr 53 (134.48) (712.74)

fe=]
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13 TEPp 62-17-1 | OkpawwuBaHue BOAO3MYNLCUOHHBLIMU 100 m2 1.425 712,56 8.03 13048.68 10170.03 152.84 | 34.02 { 48.48
CocTaBaMu NOBEPXHOCTEW NOTOMKOB, paHee | okpawusae 359.25 44.73 0.10 , 0.14
OKpalleHHbIX N3BECTKOBOWN UMK Krneesown MOo#
KPackow, C pac4McTKOW CTapoun Kpacku noBepxHOC
Gonee 35% WHaekcwl: « 3/n paBoymx: ™
19.866, k cToumocTu Mawux: 13.357, k 3/n
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(H.P. 68 = 68% = 6946.04 py®. C.MN. 40 = 40% "
= 4085.90 py6.) _

rPYHT-KOHUEHTpaT TEKC n 6 (82.77) (496.62) |

_

_
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MalmnHUCTOB: 19.866, K MaTepuanam: 5.540, , g
|

|

|

|

wnakneska benas nonumepHas KT 125 (14.64) (1830)

kpacka Bl CTPOWTEKC a/cTeH 1 noTonkos Kr 58 (32.43) (1880.94) |
Benas |

UToro npamMeix 3aTpar B 6a30BOM ypoBHe py6. 36514.91 29478.70 465.59 | 14147
LUeH: 44.73 | 0.14

KoadMUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1

141.47

UToro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 36514.91 29478.70 465.59
0.14

44.73

WHaekc k onnate Tpyaa pabouux: 29478.70 _

MHAeKC K CTONMOCTM 3KCNNyaTayuy MalluH: 465.59 |

B TOM YWCME 3apnnaTa MallnHUCTOB: 44.73

WHAaeke K CTOMMOCTH Matepuanos: ] | 6570.62

el e e [y

MaTepuarns! 8 TekyLIEM YPOBHE LEH: 17150.76

Wroro ¢ nHaekcaumen: | py6. 53665.67 29478.70 465.59 | 14147
| | | 44.73 0.14

HaknagHble pacxogbt %: | % 20076.95 |

| UToro ¢ HaknagHbiMu: | py6. | 73742.62

T

p | CmeTHas npudsins % % I | 1188313 |




CmeTHbln Kanekynstop

WToro: py6. 85625.75
Hanor Ha go6asneHHyio ctoumocts % Y% 20 17125.15 |
Bcero no pazgeny: py6. 102751 |
Pasfen 2 YcTporcTBO NNUTKM B TaMBype M 10 cTyneHen 1-ro araxa
1 TEP3 YCTPOUCTBO CTAKEK UEMEHTHBLIX TOMWUHOM 10 m2 0.1 692,11 167.45 138.20 105.61 32.59 5.60 0.56
4.01-06-012-01 |20 mm MWHAaekckl: k 3/n paboumx: 2,013, k 524.66 0 0 0 0
CTOMMOCTM MaluH: 1.946, (H.P. 68 = 68% =
71.82 py6. C.M. 54 = 54% = 57.03 py6.) |
necok M3 0.01 (783) (7.83) ﬁ e
LeMeHT M500 Kr 20 (5.79) (115.8) |
2 TEPa YCTPOACTBO NNUHTYCOB M3 KepaMU4eCcKuX 10m 0.95 215,62 5.67 411.99 401.46 10.49 2.06 | 1.96
4.01-06-028-01 | (kepaMOrpaHUTHLIX) NNUTOK Ha KNee U3 209.93 0 0 0 0
cyxux cmecerd WHOekcwbi: « 3/n pabouynx:
2,013, K cTOMMOCTH MawWuH: 1.947, K
matepuanam: 2.000, (H.P. 68 = 68% = 272.99
py6. C.1. 54 = 54% = 216.79 py6.)
knen p/nnntku Kpenc YeunexHsin KT 20 (8.77) (175.4) |
KepamorparuT 300*300"8mMm maToBas m2 1 (399) (399) _
(aHTUCKONBL3) |
3 TEP YCTPONCTBO NOKPLITUIA U3 MAUTOK 100 m2 0.075 23120.23 55.88 12533.12 7148.88 57.79 437.78 32.83
11-01-047-03[]1 | kepaMorpaHMTHLIX pazmepom: 30x30 cm NOKPbLITUA 4798.07 24.45 36.43 1.99 0.15
Mupexcsl: k 3/m pabounx: 19.866, k
CTOMMOCTHU MalwuH: 13.789, k 3/n
MawuHucToB: 19.866, k MaTepuanam: 3.888,
(H.P. 105*0,9 = 95% = 6826.05 py6. C.M.
60"0,85 = 51% = 3664.51 py6.) W
knen a/navTku Kpenc YeuneHrHsin KT 138 (8.77) (1210.26)
rpyHTOBKa chacaaHas Tekc npocu Kr 0.5 (82.64) (41.32) |
Kepamorpanut 300*300*8mm maToBas M2 7.5 (399) (2992.5) _
(aHTuCKOMNb3)
Wtoro npsmbix 3aTpaT B 6a30B0M ypoBHe py6. 13083.31 7655.95 100.87 35.35
LeH: 36.43 0.15
KoadDrUMEHT Ha CTECHEHHOCTS: 1
WTOoro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 13083.31 7655.95 100.87 35.35
36.43 0.15
WHaekc k onnate Tpyaa paboymx: 1 7655.95
WHAEKC K CTOMMOCTYM 3KCNNyaTaLUu MALLVH 1 100.87
B8 TOM YUCNE 33apnnaTa MalrMHWUCTOR.: 1 36.43
VIHAEKC K CTOMMOCTY MaTepuanos: 1 5326.49
MaTtepuans! B TEKYLIEM YDOBHE LeH: 1 494211
WTtoro c uHoekcaumei: py6. 18025.42 7655.95 100.87 35.35
36.43 0.15
HaknapgHble pacxogsl %: % 7170.86
Wroro c HaknagHbIMu: py®6. 25196.28
CmeTHas npubbins %: % 3938.33
Wtoro: py6. | 29134.61
Hanor Ha go6GaBnexHyo croumocTs % % 20 | 5826.92
| Becero no pazgeny: py6. | 34962
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Pasnen 3 TambypHiie gsepwu (6 nap.), S=(1,43*2,5)=3,6 M2

1

TEPa
4.01-05-001-02

AemoHTax ABepPHbIX KOPOBOK B KAMEHHbLIX
CTeHax ¢ OTOMBKOW WTYKaTypPKK B OTKOCAX
WHpekcel: K 3/n paGounx: 2,013, k
CTOMMOCTU MawuH: 1.832, (H.P.70=70% =
239.31 py6. C.MN. 50 =50% = 170.94 py6.)
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CHATue ABepHbLIX NonoteH MHAeKchl: K
3/n pa6oymx: 2,013, (H.P. 70 =70% = 172.52
py6. C.M. 50 = 50% = 123.23 py6.)
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TEP
10-01-047-02

YcraHoBKa GMOKOB M3 NBX B HAPYXHbLIX U
BHYTPEHHUX ABEPHbLIX NPOEMaX B KAMEHHbIX
CTeHax nrowaabo npoema 6onee 3 M2 K
CTOMM. 3KCMI. MalWMH B.T.M4. 3/n
MawuHucTos: 1,25 k 3/n paboywmx: 1,15
MHoekcel: k 3/n paBouux: 19.866, K
CTOMMOCTH MaWmuH: 11.773, k 3/n
MawmnHucTos: 19.866, k matepuanam: 5.010,
(H.P. 100%0,9 = 90% = 995.00 py6. C.M.
50%0,85 = 43% = 475.39 py6.)

100 m2
npoemos

0.036

10448,30

457.98

1535.58

10.28

2817.22

1098.21

194.11
7.35

124.91
0.52

4.50
0.02

npanc-ueHa

JBepb annoMuHueeasn

(40722)

(40722)

TEP3
4.01-09-001-01

PeMOHT WwTyKaTypku BHYTPEHHUX CTEH Mo
KaMHH M3BECTKOBLIM PaCTBOPOM
nnowansko A0 1 M2 TonuwMHOM cnos go 20
MM UHpekcel: K 3/n paBouunx: 2,013, k
Mmartepuanam: 1.923, (H.P. 67 = 67% = 719.05
py6. C.M. 40 = 40% = 429.28 py6.)

10 m2

0.25

2133,20
2132.55
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1073.52

1073.21

oo

20.31

5.08

402-0088

PacTBop roToBbiit 0TAENOYHLIA Nerkui
LemeHTHo-u3secTkosbli (TCCL, 10.2019
CaHkr-TeTepbypr 78 3ranoH 2012)

M3

0.055

(3963.15)

(217.97)

(508-9900)

CTpouTensHbiil Mycop

0.0845

TEPa
4.01-05-018-01

YcraHoBKa 1 KpenneHWe HanNnMYHMKOB
MHpekcbl: K 3/n paBGounx: 2,013, k
CTOMMOCTM MawuH: 1.946, k maTtepuanam:
2.068, (H.P. 70 =70% = 157.10 py6. C.N. 50 =
50% = 112.22 py6.)

10 m

1.28

o
i
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243.81

224.43

0.90

(203-9054)

Hanuyxukn

14.336

(24.17)

(346.50)

WUroro npsmeix 3aTpar B 6a2080M ypoBHe
UeH:

pye6.

4725

2984

210

KoathhuumeHT Ha CTeCHeHHOCTL:

WToro co ctecHeHHOCTLIO:

py6.

4725

2984

210

WHpekc kK onnarte Tpyaa pabounx:

2984

WHABKC K CTOMMOCTYM 3KCMNYaTaLmMy MaLLnH:

210

B TOM 4ucCne 3apnnarta MawwHWUCTOB:

7

WHaekc kK cToumMocTu Marepuanos:

1531

MaTepuans! B TEKYLUEM YPOBHE LIEH:

BN SN Y ey e

41286

Wroro ¢ ungekcauumen:

py6.

46011

2984

210

HaknagHbie pacxoabi %: |

%

2283

B
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[ UToro ¢ HaknagHbIMK: _

48294 |

| CmeTHan npubbins %:

1311

Wroro:

49605

Hanor Ha go6aeneHHy0 cTouMOCTb %

20

9921.00

Bcero no pasgeny:

pye.

59526

Paapg

en 4 YcraHoBka okoH MBX (5 nap), $=(2,36*1,94)*4+(2*0,7)=19,7 m2

TEP3
4.01-05-001-01

[eMoHTax OKOHHLIX KOPOBOK B KAMEHHLIX
CTeHax C OTOMBKOM LITYKaTypPKK B OTKOCAX
WHpekcbl: « 3/n paBoumx: 2,013, k
CTOMMOCTHM MawuH: 1,755, (H.P. 70 = 70% =
877.56 py6. C.M. 50 = 50% = 626.83 py6.)
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0.5

1249,68
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12.87

6.44

TEP3
4.01-05-002-01

CHATHE OKOHHBIX MepenneToB OCTEKNeHHLIX
WHpekcekl: k 3/n pabouux: 2,013, (H.P. 70 =
70% = 86.14 py6. C.M. 50 = 50% = 61.53 py6.)

10 m2

0.14

(=] [=)

123.06

123.06
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4.61

0.65

TEP>
4.01-07-007-01

CMeHa 06,4enok U3 NUCTOBOM CTanu.
NOSICKOB. CaHAPUKOB. OTNTMBOB. KaPHW30B.
wupuHon 0o 0.4 M  WMHAekcbl: K a/n
paboumx: 2,013, kK cToMMOCTU MalvH: 1.849,
K 3/n MawwuxucTos: 2,013, K MaTepuanam:
1.999, (H.P.71 = 71% = 469.67 py6. C.M. 52 =
52% = 343.98 py6.)

10m

0.776
[(1.94*4)/10]

w
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737.66

659.06

2.44

4.14
0.01

3.21
0.01

101-3741

Crane nucTosas oUMHKOBaHHaA TOMLLMHON
nucra 0,55 mm (TCCL, 10.2019
Cankr-MeTepbypr 78 JranoH 2012)

0.014278

(55188.26)

(787.98)

TEP
10-01-034-07

YcTaHoBKa B XWUMbIX W 0BWEeCTBEHHbIX
30aHUAX OKOHHbLIX 6r1OKOB U3 NBX Npodivnei
NOBOPOTHBLIX (OTKUAHbLIX,
MOBOPOTHO-OTKMAHEIX) C NAOWaALI NpoeMa
A0 2 M2 TpexcTBopYaTkIX, B TOM YyMcne npu
Hanu4Mu CTBOPOK IMyXOro OCTEKNeHUA K
CTOMM. 3KCNM. MalKH B.T.4. 3/n
MawuHucTos: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
WHpekcel: k 3/n pa6oumx: 19.866, k
CTOMMOCTM MawwuK: 11.676, k 3/n
MawuHucToB: 19.866, k matepuanam: 4.931, ;
(H.P. 100*0,9 = 90% = 624.05 py6. C.M.

50*0,85 = 43% = 298.16 py6.)

100 m2
npoemos

0.0144
[20.72/100]

15560,31

536.00

2389.11

34.76

1670.75

683.45

194.34
1.76

2.80
0.03

203-1069

BIOK OKOHH Il NNACTUKOBLIFA TPEXCTBOPYATHII,
C NOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKOW,
OAHOKaMEpHbIM CTEKNONAKETOM (24 MM),
nnowaasto 4o 2 m2 (TCCU 10.2019
Cankr-MeTepbypr 78 3ranok 2012) _

M2

1.44

(4121)

(5934.24)
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5

TEP
10-01-034-08

YcTaHoBKa B XUMbIX U 06LWECTBEHHBIX
30aHUAX OKOHHbIX ONOKOB M3 NBX Npodunen
NOBOPOTHLIX (OTKMOHbIX,
NOBOPOTHO-OTKUAHLIX) C NAOWaaLI0 npoema
6onee 2 M2 TpexcTBOpYaTLIX, B TOM Yucne
NMpU HaNMU4YMK CTBOPOK IMYXOro OCTeKNeHus
K CTOUM. 3KCNM. MAaLWMH B.T.4. 3/n
MauwmHuctos: 1,25 k 3/n paboyux: 1,15
WHpekckl: K 3/n paGoyux: 19.866, k
CTOMMOCTH MalmH: 11,624, k 3/n
MawwuHucToB: 19.866, k Marepuanam: 4.991,
(H.P. 100%0,9 = 90% = 6046.89 py6. C.M.
500,85 = 43% = 2889.07 py6.)

100 m2
npoemos

|

0.183136
[(2.36"1.94*
4)/100]

1134775

475.56

1833.70

13.04

15945.16

6671.33

I

|

1012.36
47.44

149.16
0.66

%

27.32
0.12

203-1073

BroK OKOHHBIN NNACTUKOBLIA TPEXCTEBOPYATEIN,
C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKOW,
OAHOKaMEPHbIM CTEKNONaKETOM (24 MM),
nnowiagbio bonee 3,5 m2 (TCCL 10.2019
CaHkr-MeTepbypr 78 3rancH 2012)

m2

18.3136

(4121)

(75470.35)

TEP
10-01-035-01

YcTaHoBKa NOAOKOHHBIX OCOK U3 NBX B
KaMeHHbIX cTeHax TonwmHon Ao 0,51 M K
CTOMM. 3KCNJ. MalWH B.T.4. 3/n
MawuHuctos: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
WHaekcel:  k 3/n pabouux: 19.866, k
CTOMMOCTM MawmH: 12.345, Kk 3/n
MawuHucton: 19.866, k marepuanam: 5.469,
(H.P. 100*0,9 = 90% = 353.39 py6. C.M.
500,85 = 43% = 168.84 py6.)

100 n. m

0.0776
[(1.94%4)/10
0]

4488,98

18.16

253.92

0.79

2198.47

391.44

21.19
0.04

1.64
0.00

101-2963

Hocku nopokornsie MBX (TCCL 10.2019
CankT-MeTepbypr 78 3tanoH 2012)

M

775

(107.46)

(833.89)

TEP
15-01-050-04

O6nu1uLOBKa OKOHHbIX ¥ 4BEPHLIX OTKOCOB
AeKopaTUBHbLIM By MaXHO-CMOUCTLIM
NMMNacTUKOM UMK NUCTAMM U3 CUHTETUYECKUX
MaTepuaros Ha Krnee K CTOMM. 3KCNJ.
MaWwH B.T.4. 3/n mawuHucToB: 1,25 K 3/n
pabouux: 1,15 MHaekcbi: K 3/n paBoumx:
19.866, kK cTOMMOCTH MawmH: 12.222, K 3/n
MauwmrHucTos: 19.866, k maTepuanam: 5.071,
(H.P. 8970,9 = 80% = 3040.43 py6. C.I.
44*0,85 = 37% = 1406.20 py6.)

100 m2
obnNUUOBKK

0.089

2758,52

59.04

2147.96

1.58

4110.88

3797.75

166.47
0.08

14.82
0.01

101-3433

Manenu nexkopaTuBHbIE NNACTUKOBLIE
«KpoHannacT», paamepom 2700x370x8 MM
(TCCU 10.2019 Cankr-NMeTepbypr 78 3TanoH
2012)

M2

9.345

(264.73)

(2473.90)

TEP
10-01-036-01

YcTaHOBKa YronkoB NBx Ha Knee K CTOWM.
3KCNM. MawwuH B.T.4. 3/n MawmHucTos: 1,25 k
3/n pa6oumx: 1,15 UHOekchl: K 3/n paBoyux:
19.866, k maTepuanam: 3.285, (H.P. 100%0,9 =
90% = 490.90 py6. C.MN. 50*0,85 = 43% =
234.54 py6.)

100 n. m

0.342

olo

940.50

545.44

(=J[=]

6.70

2.29
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TEPa3
4.01-09-003-01

PeMOHT WTyKaTypKu OTKOCOB BHYTPM 34aHUA
No KaMHio ¥ 6ETOHY LleMEHTHO-M3BECTKOBbIM
pacTeopomM npaMonuHenHbix  UHaekcol:

K 3/n pabounx: 2,013, k matepuanam: 1.923,
(H.P. 67 = 67% = 547.85 py6. C.I. 40 = 40% =
327.07 py6.)

10 M2

0.1

4062,66
4062.01

oo

817.81

817.68

38.31

3.83

402-0088

PacTeop rotoBsiit OTAENOYHbIA Nerkui
uemeHTHo-u3secTkoBeid (TCCL, 10.2019
CaHkr-lMetepbypr 78 3tanox 2012)

M3

0.044

(3963.15)

(174.38)

MToro npsAMbIx 3aTpaT B 6a30B0M ypoBHe
LeH:

pyé.

27802

14943

1201
64

KoadhhUUMEHT Ha CTECHEHHOCT:

WUToro co cTeCHEHHOCTLIO:

py6.

27802

14943

1201
64

WHAaeke k onnate Tpyaa pabounx:

14943

UHAEKC K CTOMMOCTH IKCNNyaTauvu MaLlunH:

1201

B TOM YKcCne 3apnnarta MawuHWCTOB:

64

SI..Dme K CTOUMMOCTU Marepuanos:

11658

MaTepuansl B Tekyliem YPOBHE UEH.

85675

Wtoro ¢ nhaekcaumnein:

py6.

113477

14943

1201
64

HaknagHble pacxogsl %:

12537

WToro c HaknagHbiMu:

126014

CmeTHas npubbins %:

6356

Wtoro:

132370

Hanor Ha gobaBneHHyo cToumocTs %

20

26474.00

Bcero no pazgeny:

py6.

158844 |

Pazg

en 5 CmeHa cBeTOAMOAHLIX CESTUNLHMKOB (5 nap.)

TEP>
4.01-15-011-01

CmeHa BbiKNtoyaTenen. posetok MHaekcs!:
K 3/n pabouux: 2,013, (H.P. 72 = 72% = 37.40
py6. C.MN. 52 = 52% = 27.01 py6.)

10 wr.

0.1

258,01
258.01

olo

51.94

51.94

ol|lo

2.41

509-4585

Boikntoyatens 4N8 OTKPLITON NPOBOAKM
OAHOKNaBULLHLIA cepun "MNpuma”, mapka
A16-051, ueet Genbit (TCCL, 10.2019
CaHkT-Merepbypr 78 3tanox 2012)

10 wr.

0.1

(464.54)

(46.45)

TEPp 67-8-1

CMeHa CBeTUNBHUMKOB CO CBETOAMOAHbLIMK
namnamu MHaekcel: K 3/n pabounx: 19.866,
K CTOMMOCTHU MawuH: 15.848, k 3/n
MauwuHucTos: 19.866, (H.P. 72=72% =
2549.02 py6. C.MN. 52 = 52% = 1840.96 py6.)

100 wr.

0.17

1048.61
1047.82

3540.85

3538.72

N
-
=]

-
(24
w

89.10
0.03

15.15
0.01

CBETUNbHUKY CO CBETOAMOAHBIMA NaMNamMu
(TCCL| 12.2018 CankT-TMeTepbypr 78 3tanoH
2012)

T,

17

(811.55)

(13796.35)

Camopessl 6x32 mm (TCCL 12.2018
Cankt-MNeTepbypr 78 3rancH 2012)

1000 wr.

0.034

(288.36)

(6.80)

101-3049

OiwoBent Nat 6 HeinoHosbii, 6/30 mm (TCCL,
10.2019 CaHkr-MNetepbypr 78 3tanox 2012)

100 wr.

0.34

(120.2)

(40.87)
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501-8326 _xmmm_._w CUNOBOW C aMIOMUHWEBLIMY XUNaMK C 1000 m 0.0051 (16964.71) (86.52)
| NONUBMHUNXNOPUAHOK U3oNAUUen B
nonuenHunxnopuaHon o6onoyke Ges
3auWuUTHOrO nokposa, HanpsxeHuem 1,0 kB
ABBI 2x2,5 mm2 (TCCL, 10.2019
Cankr-MNeTepbypr 78 3ranoH 2012)
WUToro npaMeIx 3aTpaT B 6a30BOM ypoBHe py6. 3593 3591 15
UeH: 0
KoadhduUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WTOro co cTecHeHHOCTBLIO: py6. 3593 3591 15
0
WHaekc k onnate Tpyaa paboyux: 1 3591
WHIEKC K CTOMMOCTH 3KCnIyaTaunn MallvH: 1 2
B TOM YUCI€ 33pnnata MalunHUCTOB: 1 2
WHAEKC K CTOMMOCTW MaTepuanos: 1 0
MaTepvanbl B TEKyLIEM YDOBHE LEH: 1 13980
Wroro c uHaekcauven: pyb6. 17573 3591 15
0
HaknagHble pacxoasl %: Yo 2586
WToro ¢ HaknagHbIMu: pyb6. 20159
CmeTHas npubbine %: % 1868
WUroro: py6. 22027
i Hanor Ha gobaBneHHylo croumocts % % 20 4405.40
| Bcero no pazaeny: py6. 26432
WUroro no Bcem pazgenam: py6. | | 382515
Bcero no cmere: py6. ﬁ | 382515

e
Cocrasun: ﬂ&;b\.\t\..\ MMactyxosa A.A./
MNposepun: § i IMnyxapésa T.B./

CornacosaHo:
YnonHomo4yeHHoe n1uo oT cobcTBeHHMKo MK/,
[leViCTBYIOLLEro Ha OCHOBaHUU npoTokona Ne




